

"У Вучићевој Србији имамо синергију похлепе, некомпетентности и бахатости. Имам о власт која користи криминалце за сузбијање уличних протеста и завођене реда на стадионима, службе безбедности за организоване производње марихуане и праћене опозиционих политичара и новинара, владине авионе и дипломатску пошту за изношене кеша са икона из земље, претходно конвертованог у девизе у наменски гајеним менаџерима."

Случај

Беливук је

Вучићева брљотина која убрзава његову пропаст. Он је тога свестан и зато је кренуо у махниту кампању правдана и скретана пажње".



Ургентно хапшење криминалне групе Вељка Беливука изгледа као контрола штете.

Пише: Здравко Понош
петак, 13 август 2021 20:46

Питање је колико дуго би још полиција посматрала кућу у Ритопеку у коју се улази, али не излази, да ФБИ није срушио апликацију Ску. Питање од милион долара је ко је из власти користио Ску телефон. Онај ко има одговор на то питање, много зна и много може са таквом картом у руци, каже у интервјуу за "Време" потпредседник Народне странке и бивши начелник Генералштаба Војске Србије Здравко Понош.

По чему то закључујете?

Чудна је коинциденција са датумима у фебруару и марту ове године, након што је Беливук ухапшен и када је Александар Вучић одржао драматичну седницу Савета за националну безбедност, а након што је ФБИ подигао оптужницу против директора Ску Глобал и када су почела хапшења у Белгији. Још интересантнија је Вучићева прича да му је нека европска служба помогла да скине инкриминишући садржај са Ску телефона припадника Беливукове групе пошто су ухапшени, имајући у виду да се садржаји комуникације иначе аутоматски самоуништавају на тим телефонима. Пре би се рекло да је некога страшно забринула спознаја да је ФБИ са партнерима мониторишао Ску комуникације и имао приступ серверима.

И онда?

Након што је у марту операција ФБИ практично компромитовала Ску комуникацију, пун замах у криминалним круговима добило је коришћење комуникационе платформе АНОМ, коју је 2019. године ФБИ подметнуо као заштићену, а у ствари је у потпуности контролисао. Резултат је био импресиван, такав да је већ у јуну ове године било довољно материјала да крену хапшења широм света. Та платформа имала је кориснике и у Србији, а ФБИ тврди да је Србија, уз Немачку, Шпанију, Холандију и Аустралију, земља у којој се најинтензивније користила. У Србији су у јуну обављена само четири хапшења корисника АНОМ апликације. Беливукова група је од почетка фебруара иза решетака. Поставља се питање ко је онда у Србији до јуна користио АНОМ, а и даље је на слободи. И овде имамо оно скупо питање – ко је из власти користио АНОМ телефон. Онај ко зна одговор може да утиче на многе ствари.

Вучић изјављује да је Беливукова група под надзором полиције и БИА тек од 2019/2

020
.
године

’
када су почели да чине убиства
.

Забрињавајуће је ако оптужница против те групе обухвата период тек од 2019. године. А сетимо се да је још у јулу 2013. Вучић посетио Партизан на позив најватренијих присталица, како су јавили режимски медији. Тешко је поверовати да су Беливук и екипа од 2013. до 2018. били само алтруистични навијачи Партизана.

Забрињавајуће је ако оптужница против те групе обухвата период тек од 2019. године. А сетимо се да је још у јулу 2013. Вучић посетио Партизан на позив најватренијих присталица, како су јавили режимски медији

Нема баш много ватрених навијача који су 2016. године имали привилегију да са генералним секретаром Владе Новаком Недићем вежбају гађање на стрелишту специјалне бригаде Војске Србије у Панчеву. Тај аранжман, а посебно педантно чишћење трагова тог дружења у касарни, могао је да организује само неко јако моћан. С друге стране, Вучић је одржао драматичну седницу Савета за националну безбедност, а тадашњи министар унутрашњих послова Небојша Стефановић је објавио рат мафији након што је убијен Беливуков колега и близак познаник Дијане Хркаловић (тадашње заменице шефа кабинета Стефановића, нап. Д. Л.) Александар Станковић у октобру 2016. године. Тај рат је Стефановић толико "посвећено" ратовао да су касније ликвидирана и нека лица која су била под мерама, као што је адвокат Драгослав Огњановић. Упућени тврде да би адвокат био безбеднији да није био под мерама и био би жив да они којима је реферисано о мерама над њим нису сазнали шта је причао са човеком који је нешто раније убијен у перионици у Вишњичкој улици.

Случај Беливук је Вучићева брљотина која убрзава његову пропаст. Он је тога свестан и зато је крен

Пише: Здравко Понош
петак, 13 август 2021 20:46



Али му Беливук није дао ништа за на место министра. 2014. године обећавао "кари
[REDACTED]

Случај Беливук је Вучићева брљотина која убрзава његову пропаст. Он је тога свестан и зато је крен

Пише: Здравко Понош
петак, 13 август 2021 20:46



[Време број 1596](#)